



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
Воровского ул., д. 2, г. Челябинск, 454091, www.chel.arbitr.ru
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Челябинск
17 января 2024 года

Дело № А76-14876/2023

Судья Арбитражного суда Челябинской области Шайхутдинов Е.М. при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Андриюхиной К.О., рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего

■■■■ Елены Георгиевны,

УСТАНОВИЛ:

определением от 19.05.2023 возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве) ■■■■ Елены Георгиевны.

Решением суда от 21.06.2023 (резолютивная часть от 14.06.2023) должник признана несостоятельной (банкротом), в отношении нее введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утверждена Баянова Ирина Владимировна из числа членов Союза СРО «ГАУ» - Союз «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих»; к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета спора, привлечено Управление социальной защиты населения Златоустовского городского округа; назначено судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего о результатах реализации имущества должника назначено.

Сведения о введении в отношении должника процедуры банкротства – реализации имущества гражданина опубликованы на сайте ЕФРСБ – сообщение № 11737456 от 16.06.2023 13:54:41 МСК; в официальном издании – газете «Коммерсантъ» объявление № 77234907221/№112(7557) от 24.06.2023.

Определением от 26.09.2023 требование публичного акционерного общества «Совкомбанк» в размере 11 719 руб. 63 коп., из которых: 10 693 руб. 13 коп. – просроченная ссудная задолженность; 338 руб. 63 коп. – просроченные проценты; 299 руб. 68 коп. – просроченные проценты на просроченную ссуду; 205 руб. 80 коп. – неустойка на просроченную ссуду; 7 руб. 92 коп. – неустойка на просроченные проценты; 174 руб. 47 коп. – штраф за просроченный платеж, включено в третью очередь реестра требований кредиторов должника.

Определением от 27.09.2023 требование Публичного акционерного общества «Сбербанк России» в размере 136 868 руб. 41 коп., в том числе: – 126 459 руб. 77 коп. – просроченный долг; – 10 408 руб. 64 коп. – просроченные проценты, включено в третью очередь реестра требований кредиторов должника.

Определением от 18.10.2023 требование общества с ограниченной ответственностью «Феникс» в размере 195 993 руб. 95 коп., из которых: – 156 452 руб. 37 коп.- основной долг, 37 682 руб. 57 коп. – сумма задолженности по процентам, 1 859 руб. 01 коп. – штрафы, включено в третью очередь реестра требований кредиторов должника.

11.12.2023 в 17:04 МСК через систему «Мой арбитр от финансового управляющего Баяновой И.В. поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника с приложением отчета финансового управляющего.

Финансовым управляющим приложены доказательства направления ходатайства о завершении процедуры реализации имущества должника в адрес кредиторов 11.12.2023. Суд отложил судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего о результатах реализации имущества гражданки должника в целях предоставления кредиторам возможности представить отзыв на ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества гражданина.

Финансовый управляющий, а также иные лица, участвующие в деле, в судебное заседание по рассмотрению отчета о результатах реализации имущества гражданина не явились, о времени и месте судебного заседания извещены надлежащим образом в соответствии с правилами статьей 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ), в том числе путем размещения публичного объявления на официальном сайте суда в сети Интернет.

Неявка в судебное заседание лиц, участвующих в деле, извещенных надлежащим образом, не препятствует рассмотрению дела без их участия (пункт 5 статьи 156 АПК РФ).

Исследовав материалы дела, арбитражный суд установил, что финансовым управляющим приняты необходимые меры по выявлению, формированию оценке и реализации конкурсной массы.

За период проведения процедуры реализации имущества должника финансовым управляющим проведены следующие мероприятия:

- получены ответы из государственных органов, на основании представленных документов имущество не выявлено;
- сформирован реестр требований кредиторов должника;
- направлены уведомления о введении процедуры всем известным кредиторам должника;
- не имеется оснований для оспаривания сделок совершенных должником в период за 3 года до подачи заявления о признании несостоятельным (банкротом);
- финансовым управляющим проведен финансовый анализ должника. Признаки фиктивного или преднамеренного банкротства не выявлены;
- имущество, на которое могло быть наложено взыскание, не выявлено.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов должника в общей сумме 344 581 руб. 99 коп. (требования кредиторов ПАО «Сбербанк», ООО «Феникс», ПАО «Совкомбанк»),

Согласно отчету, финансовым управляющим израсходовано - 16 399 руб. 78 коп. Финансовым управляющим произведены расходы, связанные с проведением процедуры банкротства: - за публикацию сведений о введении процедуры реализации имущества в отношении должника на сумму 12 360 руб. 92 коп. - расходы на ЕФРСБ составляют 3 158 руб. 75 коп. - почтовые расходы по уведомлению кредиторов, банков, направление запросов составляют 2 164 руб.

Размер дохода от профессиональной деятельности Должника за всю процедуру банкротства за период с 14.06.2023 по 13.12.2023 составил 35 520 руб. Общий доход должника в процедуре банкротства составил - 35 520 руб. Сумма прожиточного

минимума на должника и одного несовершеннолетнего ребёнка за всю процедуру банкротства за период с 14.06.2023 по 13.12.2023 составила 174 636 руб.

Таким образом, конкурсная масса сформирована в размере - 0 руб.

Исходя из данных о доходах и расходах должника, можно сделать вывод, что денежных средств для погашения обязательств перед кредиторами у должника не остается.

В связи с тем, что должник не имеет имущества, за счет которого можно было погасить задолженность полностью, а так же в связи с отсутствием информации о том, что гражданин в течение непродолжительного времени сможет исполнить в полном объеме денежные обязательства, можно сделать вывод о невозможности восстановления платежеспособности должника.

На основании анализа вышеперечисленной информации о финансовом состоянии должника, его уровне дохода и уровне расходов, а также на основании общей суммы кредиторской задолженности, можно сделать вывод, что у должника нет финансовой возможности погасить образовавшуюся кредиторскую задолженность перед кредиторами

Финансовым управляющим проведён анализ финансового состояния должника по результатам которого установлено, что восстановить платежеспособность должника не представляется возможным.

В соответствии со статьей 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина. После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

По смыслу пункта 2 статьи 213.24 Закона о банкротстве по истечении установленного шестимесячного срока реализация имущества гражданина может быть продлена судом в исключительных случаях с целью завершения данной процедуры банкротства по мотивированному ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

По итогам исследования и оценки документов представленных финансовым управляющим, суд не находит оснований для продления срока реализации имущества гражданина, поскольку у должника отсутствует денежные средства и имущество, за счет продажи которого возможно удовлетворение требований кредиторов.

В силу части 2 статьи 41 АПК РФ лица, участвующие в деле, должны добросовестно пользоваться всеми принадлежащими им процессуальными правами.

Обстоятельства, препятствующие освобождению должника от обязательств, арбитражным судом в ходе рассмотрения дела о банкротстве не установлены. Кредиторы не заявили каких-либо возражений и не представили сведений о недобросовестном поведении должника при возникновении или исполнении обязательств. Потому арбитражный суд применяет последствия установленные статьями 213.28, 213.30 Закона о банкротстве, в том числе:

- прекращаются полномочия финансового управляющего;
- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства;

- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина;

- в случае повторного признания гражданина банкротом в течение указанного периода по заявлению конкурсного кредитора или уполномоченного органа в ходе вновь возбужденного дела о банкротстве гражданина правило об освобождении гражданина от обязательств, предусмотренное пунктом 3 статьи 213.28 настоящего Федерального закона, не применяется;

- в течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

В соответствии с пунктом 1 статьи 20.3 Закона о банкротстве арбитражный управляющий в деле о банкротстве имеет право получать вознаграждение в размерах и порядке, которые установлены настоящим Законом.

По смыслу пункта 2 статьи 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение арбитражному управляющему выплачивается за период фактического исполнения им обязанностей в процедурах банкротства в интересах должника и кредиторов.

Согласно пункту 3 статьи 213.9. Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6. настоящего Закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

В соответствии с пунктом 3 статьи 20.6. Закона о банкротстве размер фиксированной суммы такого вознаграждения составляет для финансового управляющего двадцать пять тысяч рублей единовременно.

Судом установлено, что в целях финансирования процедур банкротства должником при обращении в арбитражный суд перечислил на депозитный счет Арбитражного суда Челябинской области денежные средства чек-ордер по операции от 16.08.2022 в сумме 25 000 рублей.

При изложенных обстоятельствах, суд считает возможным перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Челябинской области на счет арбитражного управляющего Баяновой Ирины Владимировны в счет выплаты сумм вознаграждения, связанных с делом о банкротстве [REDACTED] Елены Георгиевны, денежные средства в сумме 25 000 руб.

Руководствуясь статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

отношении [REDACTED] Елены Георгиевны далее – [REDACTED]

Освободить [REDACTED] Елену Георгиевну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе, требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Разъяснить, что с даты вынесения настоящего определения наступают последствия, установленные статьями 213.28, 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве), в том числе:

- прекращаются полномочия финансового управляющего;
- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства;
- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина;
- в случае повторного признания гражданина банкротом в течение указанного периода по заявлению конкурсного кредитора или уполномоченного органа в ходе вновь возбужденного дела о банкротстве гражданина правило об освобождении гражданина от обязательств, предусмотренное пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве, не применяется;
- в течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Прекратить полномочия финансового управляющего Баяновой Ирины Владимировны.

Произвести с депозитного счета Арбитражного суда Челябинской области выплату вознаграждения финансовому управляющему Баяновой Ирине Владимировне в размере 25 000 (Двадцать пять тысяч) рублей за счет денежных средств, внесенных [REDACTED] Еленой Георгиевной (чек-ордер от 05.06.2023).

Разъяснить, что определение может быть обжаловано в Восемнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня его изготовления в полном объеме путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Челябинской области.

Судья

Е.М. Шайхутдинов

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России
Дата 10.08.2023 7:42:00
Кому выдана Шайхутдинов Евгений Маратович